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T046-CFK170-WN3 Débranchez 'appareil avant de Fentretenir ou de le nettoyer. FR fan Leia as instrugdes FR Scollegare dalla rete elettrica prima di effettuare la manutenzione o la pulizia. FR
T046-CFK170-NN3 x /N AVERTISSEMENT! L'utilisation de tout accessoire non spécifié atentamente.
GYEAtR ot chaz Wi dans ce manuel peut présenter un risque de blessure. Le fil d’alirgenta- ES ES /N ATTENZIONE! Luso di qualsiasi accessorio non specificato in questo ES
=l g . . - i oo . o '
e T046-CFK225-NN3 tion doit étre doté d'une isolation supplémentaire ou d'un cable a INSTRUCOES GERAIS DE SEGURANCA manuale pud costituire un rischio per la vostra incolumita. Il filo di
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el ® | ' : ) La source lumineuse et le systeme de commande de ce luminaire ne sont pas remplagables ; Esta lampada tem de ser utilizada com a fonte de alimentagdo especifica La Sorgelme Iumlnosla ¢ lalimentatore dll questo apparecc?l!o di |IIum|naZ|or?e "9!‘””".0 sostituibil;
| x4 i (4] IC'.? S‘? ! lorsque la source lumineuse atteint sa fin de vie, tout le luminaire doit étre remplacé. UA correspondente. UA quando atggrgtente uminosa esaurisce la propria durata, I'intero apparecchio di illuminazione deve UA
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) .@ o 63) Directive (EU) 2019/2015: Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique <C>(T046-CFK120-NN3). PROTECAO AMBIENTAL
1 1 X. iretti . i i i effi i - -
! @') | @:) Directive (EU) 2019/2015: Ce produit ontient une source lumineuse de classe d'effcacté énerggtique <D:>(T046-CFK120-8N3/ RO /A CUIDADO! 0s produtos elétricos ndo podem ser eliminados juntamente RO Dt E0) 205/2015 Qs prdoto contiee unsreneluminos con dase i efcien enreta <> (TO45-CF120-4AS) RO
- com os residuos domésticos. Devem ser entregues num ponto de recolha para Direttiva (EU) 2019/2015: Questo prodotto contiene una sorgente [uminsa con dlasse di effcenza energetica <D>(T046-CFK120-BN3/
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i i 1 1 [— locais. Contacte as autoridades locais ou o seu distribuidor para obter conselhos TO46-CFR120-WN3/T046-CFK170-NN3/T046-CFK 70-WN3/T046-CFR225-NN3/TOA6-CF225-WI3).
'o® 1 ~H ! . sobre reciclagem. O material da embalagem é reciclavel. Elimine a embalagem
NI x2 ! 0x3 I A i} 1. DUREE _DE ,GARANTJE,Z . . . de forma ecolégica e entregue-a no servigo de recolha de materiais reciclaveis. 1. DURATA DELLA GARANZIA:
|| ! ! H H \»7’/ La garantie légale générale s'applique selon les textes en vigueur dans votre pays a : A . o .
! ! compter de la date de livraison des marchandises et de la remise du recu prouvant I'achat. ESPECIFICACOES DO APARELHO La garanzia |F93|? genergle Sl apphCE{, in base ai testi in vigore nel vostro PQESE: dalla
EAN CODE3276007200294 & Cependant, INSPIRE a décidé d'aller encore plus loin. Notre but est que vous ayez |a ¢ consegna dei beni e previa presentazione della ricevuta come prova di acquisto.
EAN CODE3276007200300 meilleure expérience possible avec nos produits, nous avons donc étendu a 5 ans les Tuttavia, INSPIRE offre di pi. Desideriamo che abbiate la migliore esperienza possibile
EAN CODE:3276007200317 périodes de garantie pour tous les produits INSPIRE. CARACTERISTICAS TECNICAS con i nostri prodotti, abbiamo quindi esteso il periodo di garanzia per tutti i prodotti
EAN CODE:3276007200348 N\ = T046-CFK120-WN3 TO46-CERTTO-WNG TO46-CERZI- W INSPIRE a 5 anni.
EAN CODE:3276007200355 2. APPLICATION DE LA GARANTIE : Referéncia fornecedor }gjggmggsxg TO46-CFK170-NN3 TO46-CFK225-NN3 )
EAN CODE:3276007200386 ~N Pour que la garantie puisse étre appliquée, le produit doit avoir été installé, utilisé et — s 2. APPLICAZIONE DELLA GARANZIA: )
EAN CODE:3276007200393 entretenu conformément aux consignes du mode d’emploi. Tenséo nominal 2202400~ 2002400~ 220-2400~ Aifini dell'applicazione della garanzia, il prodotto deve essere installato, usato e
Corrente nominal 0.055A 0.055A 0.084A manutenuto in conformita con le linee guida contenute nel Manuale di istruzioni.
(@ Manuel dInstructions (@ Manual deInstrucciones (@) Manual de Instrugdes @ Manuale di struzioni sl OPZ 3. QUESTIONS ET RECLAMATIONS : N Fator de poténcia =05 20.7 20.7 MANDE E RECLAMI:
et OB nstrkea Obstuci | 3t o ) Mol demstrucion / D6MM Si vous avez des questions ou rencontrez des problémes concernant I'utilisation du produit, Frequéndia nominal Soleon oy S0/6H 3.D0 i D ¢ - . ) ,
@ Evgetpidio OBnyiiv @ Instruka Obstugi @) Incrpywuin 3 Excnnyarauii anual de Instructiuni ﬂ 04MM PH1F ses performances ou son aspect visuel, n’hésitez pas a contacter votre fournisseur aux R z z z In caso di c!omar)de 0 se riscontrate problemi in relazione all'uso del prodotto, alle
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structions Manual \,\ Temperatura ambiente 00 0C ne utilizzando le informazioni di contatto che troverete sulla ricevuta di acquisto.
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PICTOGRAMAS DE ADVERTENCIA MANUTENGAO / LIMPEZA NPOEIAOMOIHTIKA ZYMBOAA
Q Attention danger / Atencion: Peligro / Atencao perigo / Attenzione pericolo / Mlpocoyr kiviuvog / Desliaue a corrente elétrica antes da realizacio de trabalhos de manutencio ou limpeza
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Perigo de precaugao/Caution danger las instrucciones. /A AVISO! A utilizaca brio na i
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He nop Hanpaenuem / Kyartbl ewipy / He nig Hanpyroto / Scoatere de sub tensiune / Desligar / Power off Mantenga el aparato fuera del alcance de los nifios y de las personas no autorizadas. PT superficie de montagem e o parafuso. As luminrias nao sio adequadas PT Ouhaooete T GUOKEUN pakpld amd maidid kat pn eouatodotnpéva dropa. PT
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Mise sous tension / Puesta en tension / Ligagdo da alimentagdo / Messo sotto tensione / instalacion. IT T J1E TNV EYKATA0TAOR 0aG. IT
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( ) Nypbic/MipasunbHo / Corect /Correto/ Correct /N ATENCION! los productos eléctricos no deben ser echados con los o ! ' MEPIBAANONTIKH MPOZTAZIA
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. . . Desconecte el aparato antes de efectuar cualquier operacién de mantenimiento o de limpieza. Anoouvbéete amo v Kevipikn mapoxr pedpatog mpw amd T cuvtipnon 1 Tov kabapiopo.
Lisez Igs instructions FR ER M :_eggere'att'entamente FR FR
GURTIENEIL /A NOTA: Todo uso de un accesorio no especificado en este Manual puede e istruzioni. /N TIPOEINOMOIHEN! H yprion omoiouSijnote a€ooudp oy Sev
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Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice CONSIGNES GENERALES DE SECURITE pie p : : yaiong ES ISTRUZIONI GENERALI DI SICUREZZA E kah@slo Tpogodoaiag mpémet va éxel mpooBetn povwon 1j va ival Sima
0 | ons ¢ : ¢ " del cable debe serlimitada paraimpedir que el cable de alimentacion entreen ) ! | . , o
d'installation, d'utilisation et d'entretien. Nous avons congu ce produit pour vous apporter entiére ; Ty | R Hovwiévo kahwdio, Kat To irjkog Tou kaAwdiou mpénel va pelwBel, WoTe 10 5
nsiata - . . . contacto con la superficie de fijacion y el tornillo. Las luminarias empotrables . . . = . . / ) , | y
atiadion. o o Tenir 'appareil hors de la portée des enfants et des personnes non autorisées. PT 1o han sido disefiadas para ser ubiertas con materialesaislantes. PT Tenere |'apparecchio al di fuori della portata di bambini e persone non autorizzate. PT Kahwlo Tpo@odoaiac va unv ayyilet T emgdvela oTipiEng kat t Bida. //”\\ PT
Si vous avez besoin d‘aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner. Vériﬁe que spécifications électriques de ce luminaire sont compatibles avec votre Assicurarsi che le Spe(iﬁ(he elettriche della Iampada siano COmpatibi” conil Ta puTioTikd Sev eivat katdAAnAa yia kdAupn pe BeppopOVATIKO UNIKO.
Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de installation. vostro impianto elettrico
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido diseiiado para proporcionarle plena IE‘ Classe de protection I IT |T . |T |T
;T::f(:‘;:"algm ayuda e personl d tend stard s disposici para e ﬁ Pour un usage intérieur uniquement. P Leb & % ﬁ Esclusivamente per uso interno. @ (lasse di protezione I LeD & %
este pre . loaler deinstalagdo, utilizagao B - - 3 F EL EL EL EL
e manutengao com atencao. Criamos este produto para sua completa satisfacao. REGLES SPECIFIQUES EN MATIERE DE SECURITE REGOLE SPE('H(HE DI SICUREZZA
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposicao para o acompanhar. A A q ¢ ) ) i
' i Cette lampe doit étre utilisée avec Ialimentation spécifique correspondante. PL Ni la fuente luminica ni el mecanismo de control de esta luminaria son reemplazables. PL H gurew myA kat o jnxaviopé eéyxou autol Tou QUTIOTIKG Sev avTikaBiotavra. PL
Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di - Cuando acabe la vida il de la fuente luminica, se deberd sustituir toda la luminaria. PL La lampada deve essere alimentata in elettricita come specificato. Otavn purew myq KaAOYeL TV wtpg)uun diapketa {wng e, Ba mpémetva
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto & stato progettato per offrirvi la massima PROTECTION DE 'ENVIRONNEMENT GVTIKGTGOIGOEI 0)\0K)mp0 0 QWTIOTIKO
soddisfazione. :
Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita & a vostra disposizione. A ATTENTION! Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les UA UA PROTEZIONE DELLAMBIENTE UA | o ., X , L, . UA
Euyapiotoipe yia Ty ayop oag auto Tou mpaidvtog . Zag 0 d g E déchets ménagers. lls doivent étre remis  un centre de collecte communal pour Directiva (EU) 2019/2015: Ete producto contiene una fuente luminica de eficiencia energética case <C>(T046-CFK120-NN3). /\ ATTENZIONE! | prodotti elettrici non devono essere gettati con i rifiuti Obnia(R0) 2019201: At o i ey oo e et anom koo <Co{T046-CFR120-NS).
odnyiec d Xpong i d auTo TOTPOIdV yia va oag mpoopépet mnpn étre éliminés d’ f; 11 de I'envi t conf 3 t . . L. L ” . o . N . i Ao ¢ 0 i N amo i - -|
wavomoinon. ¥e69 Iree n: elrr:;g;fgnsll?é I:E.ogorrft?ci(ezuleel;s:ut;rifgsvlltrlocglneimoS[:l oi?:r(e’;?:(;zﬁ?pzl:l): RO Directiva (FU) 2019/2015: ste producto contiene una fuente luminica de ficencia energética clase <D>(T046-CFK120-BN3/ RO K dor|1|$§t|c|.tEss| nljevpnq esse;e pqtr}atlll al sito tc_jl cho|[ta( (otmtl:ntalel pert uptg RO Odnyia (EV) 2019/2015: Autd To mpaidy mepiéyet mnyA guiopod pe evepyetak amddoon katnyopiag <D>(T046-CFK120-BN3/ RO
Av xperieore Poryfeta, n opdda ou KatagTiHatog and To oroio ayopdaate to mpoi eival own Sidbeati oug B hienir des conseils sur le recydage. Lemballage est recydlable.Eliminez sma'timento ecologico In conformita afle normative jocall. tontattate e autorita T046-CFK120-WN3/T046-CFK170-NN3/T046-CFK170-WN3/T046-CFK225-NN3/T046-CFK225-WN3).
Diiekujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwainie preectytaé instrukde instaladi, Iemballage d'une manlere respectueuse de Ienvironnement et donnez-le au EN TO46-CHY20- WS TO4G-CHTT0- NS T046CFRTTO-WNB/T0AE-CHRLZ5-NG/TOHG-CFRZ5- WA, EN ] ?fr;léaﬁlélgé?gt?r: cl:,cei:l()j:lt eo rgmp:{“izelrﬁni?ll?gngsl?l:nSrﬂaﬂfleil:%%loiolr;gaﬁnglg EN EN
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uzytkowania i konserwadji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby speni¢ wszystkie Paristwa
oczekiwania.
W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paristwu pomoca i s do Paristwa dyspozydji.

[lakyemo Bam 3a mokynky uboro BupoGy. Mu pajumo Bam yBaXKHO NpouMTaTh HCTPYKUi 3
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BiH NPUHOCHB BaM 33/10BONIEHHSA.

fAKuyo Bam noTpi6Ha Aonomora, cniBpoGiTHUKM BaLLOro Marasuxy rotosi JONOMOrTH BamM

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim s cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.
Dacé aveti ie de ajutor, echipa inului d pa la dispoziti d pentru a va asista.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and
i i ions carefully. We h: igned this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.

service de collecte pour les matiéres recyclables.

SPECIFICATIONS DE LAPPAREIL

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
T046-CFK120-WN3

oo | Doctibw | WA | e
Tension nominale 220-240V~ 220-240V~ 220-240V~

Courant nominal 0.055A 0.055A 0.084A

Facteur de puissance >0.5 >0.7 >(0.7

Fréquence nominale 50/60Hz 50/60Hz 50/60Hz

Puissance nominale 6.7W 10.0W 15.3W

Température ambiante 40C 40C 40C

Classe de protection I Il I

Indice de protection [P |IP20 (peres encastées des uminates) | 1P20 (parties encasirées des luminaies)|1P20 (partes encasirées des luminaes))

P44 (parties exposées des luminaires)| |p4d (parties exposées des luminaires) | |p44 (parties exposées des luminaires)

1. DURACION DE LA GARANTIA:

La garantia legal general se aplica con arreglo a la normativa vigente en el pais del
comprador, a partir de la entrega de la mercancia y tras la presentacion del ticket de
compra como prueba de la compra.

Sin embargo, INSPIRE va mas all. Queremos que tenga la mejor experiencia posible
con nuestros productos, por lo que hemos extendido los periodos de garantia de
todos los productos INSPIRE a 5 afios.

2. APLICACION DE LA GARANTIA:
Para que se aplique la garantia, el producto debe haberse instalado, utilizado y
mantenido de acuerdo con las directrices del Manual de Instrucciones.

3. PREGUNTAS Y RECLAMACIONES:

Si tiene alguna pregunta o dificultad con respecto al uso, rendimiento o aspecto
visual del producto, puede ponerse en contacto con su proveedor mediante la
informacion que encontrara en el ticket de compra.

portatelo al servizio di raccolta del materiale riciclabile.

SPECIFICHE DELLAPPARECCHIATURA

CARATTERISTICHE TECNICHE

oo Tod6-CFKI70-WN3 Tod6-CFRQ25-WN3
Rif.Fornitore T046-CFK120-BN3 T046-CFK170-NN3 T046-CFK225-NN3
Tensione nominale 220-240V~ 220-240V~ 220-240V~
Corrente nominale 0.055A 0.055A 0.084A
Fattore di potenza >05 >07 >07
Frequenza nominale 50/60Hz 50/60Hz 50/60Hz
Potenza nominale 67W 10.1W 153W
Temperatura ambiente “C “C 4C
Classe di protezione I [ I
Number P 1P20(Parti incassate dei corpi illuminanti)/ 1P20(Parti incassate dei corpi llumi 1P20(Parti i te dei corpi illumi

P44(Parti esposte dei corpi lluminanti) | P4 (Parti esposte dei corpi illuminanti)

IP44(Parti esposte dei corpi illuminanti)

1. AIAPKEIA EITYHZHY:

H yevikn voppn eyyonon epappoletal sOpgwva pe Tiq 1oxhouoeg dlatdel otn xwpa
006 Kat KaAUTITEL Ta MPOTOVTa amé TV mapadoon Toug Kal TV €K5001 ToU VORILOU
TapaocTatikol ayopac.

Qot600, n INSPIRE myaivel mapamépa. Oéhoupe va €xete Ty KaAiTEPn Suvath epmelpia
J1€ Ta MPOTOVTA Pag Kal, yia Tov Adyo auto, emekTeivouple T SldpKeLd TG Eyyinong yia
ONa ta mpotovta INSPIRE ota 5 €tn.

2. 1XXYZ THX EFTYHEHI:
[a va woxveL n eyyuntiki kGAuyn, To mpoidv mpémel va éel eykataotadei,
xpnotpomotnBei kat ouvtnpnBei chppwva pe Tig 0dnyieg Tov yyelptdiov xprong.

3. EPQTHZEIY KAI AZIQZEIY:

Av éyete epwthoei f aviipeTwmiCete mpoPAfpata e T Xprion Tov mpoiovTog, TNV
am64001 TOU 1) TNV ERPAVION TOU, PTOPEITE VA EMKOWWVATETE HE TO KATAOTNHA
TWANONG XpNotHoToLWVTAG Ta oTolyEla emKowwviag mov Ba Ppeite atny amddeign
ayopdc.




SYMBOLE OSTRZEGAWCZE TEXHIYHE OBCIYTOBYBAHHA / YACTKA WARNING SYMBOLS 4
Uwaini 3 FR BumkHiTh Big Mepexi nepes, o6cnyrosysaHHAM a6o YncTKok. FR . . FR
Uwaznie przeczytac Read the instructions
instrukdje. ES /A TIONEPEKEHHSA! Bikopuctahia Gyib-AKoro Npunagas, ske He ES carefully
BKa3aHe y Lbomy I'IO(iﬁHVIKy, MOXe BUKNUKATI pU3KK OTPUMAHHA TpaBMU. ES
OGOLNE INSTRUKCJE BEZN[(ZENSTWA Kabenb uBneHHA MoBUHEH MaTit AOLATKOBY i301L4flo a0 BUKOPUCTOBYBAT GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS
i . L . X o i PT 3M10ABiiiHOI0 i30nALji€to Kabenb, | JoBVHY POBOZY HE0OXiAHO BKOPOTUTM TaK, 5| PT PT
Urzadzenie nalezy umiesci¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci i 0s6b nieuprawnionych 11406 KaGenb XWBNeHHA He Mir TOPKHYTICA MOHTAXHOI MOBEpXH Ta TBUHT2. //“\\ Keep device out of reach of children and unauthorised persons.
Sprawdzi¢, czy parametry elektryczne oprawy s3 kompatybilne z instalacja I CBITWIbHIIKI He TXORAT /1A NIOKDUTTA TEMOISONALI/HUM MATEpianoM. T Check if the electrical specifications of this luminaire are compatible with your installation. - ﬂ C;N
elektryczna. Wl ﬂ Forindoor use only. @ Protection class 1 ot
~ -
ﬁ Do uzytku wewnatrz pomieszczer. @ Klasa ochrony EL - - § x ; LeD EL EL N
IEC6022
) ] = SPECIFIC SAFETY RULES o022
. . . QOr1-2x0.75-1.5mm2
e R TS PL [Xepeno ciTna i NPUCTpiii yNPaBNiHKA LbOT0 CBITUNIbHIKA He MNATaloTh 3aMiKi; nicna PL This lamp must be used with the specially matched power supply. PL
Lampa musi by¢ zasilana ze specjalnie dopasowanego zasilacza. 3aKiHUeHHA TepMiHy cy0u fxxepena (BiTna NPOBOAUTLCA 3aMiHa BCbOTO CBITUAbHUKA. ENVIRONMENTAL PROTECTION
: UA UA UA
OCHRONA SRODOWISKA Jupextusa (EU) 2019/2015: Lieit Bupif micTuTb epeno caitna, o Mae knac eveproedextusHocti <C>(T046-CFK120-NN3). /A CAUTION! Electrical products must not be thrown out with domestic
1 i i i ¢ i . waste.They must be taken to a communal collecting point for enviromentally
ﬁ ﬁ]g‘,‘mﬁl\Nlir@?,zez%'lzri‘fljzygzsgir?ge Ip%Vglsrg:r);Zl;y(c Zvoy r;m?ti‘:, ofﬁzl::r:?a' RO Jupexuga (EU) 2019/2015: Lieit gupi6 mictuTs Axepeno caitna, Lo Mae knac eneproegekTirocti <D>(T046-CFK120-BN3/ RO friendly disposal in accordance with local regulations.Contact your local RO
odpadéw przewidzianych do tego celu zgodnie z okalnyim przepisami. Posze TOAE-CFXT20-WNST046-CPTT0- NS T046-CF170- WA T046 CFR225-WNB T046CR25-WIG), authoriies or stodist for advice on recycingThe packaging material i
mmm SCO"2KtoWac sie 2 lokalnymi whadzami Iub sprzedawca W celu uzyskania EN ) EN recydable.Dispose of the packaging in an environmentally friendly manner and EN
informacji na temat recyklingu. Opakowanie nadaja sie do recyklingu. make it available for the recyclable material collection-service.
Opakowanie wyrzucac w sposob przyjazny dla Srodowiska i dostarczy¢ do do 1. TEPMIH JIi TAPAHTIT APPLIANCE SPECIFICATIONS 2.a z.b
lokalnego punktu zbicrki i recyklingu surowcow wtdrnych. 3aranbHoNPaBoBa rapaHTia NOWNPIOETbCSA BiANOBIAHO 10 3aKOHOAABYMX AKTIB, YNHHUX @ @
Y Ballill KpaiHi, i3 AaTh NOCTaBKY TOBApY I NiCNA HAZAHHA YeKa AK [I0Ka3y NOKyMKM.
DANE TECHNICZNE URZADZENIA OnHak ana Tosapis cepii INSPIRE ueii Tepmin nogosseHo. Mu po6umo Bce MoX/uBe, TECHNICAL CHARACTERISTICS
106 Hawwi BUpo6y CNpaBnANM Ha Bac HaliKkpaLLe BpaxeHHA. ToMy MU NOZOBXUAN T046-CFK120-WN3 T046-CFKI70-W3 T046-CFK225-WN3
DANETECHNICTNE TepMminu Aii rapauTii gna Bcix Bupob6is cepii INSPIRE go n'atu pokis. Supplier ref T046-CFK120-NN3 T046-CFKI70-NN3 T046-CFK225-NN3
T046-CFK120-WN3 . e T046-CFK120-BN3
To46-CERI20-NN3 T046-CFK170-WN3 T046-CFK225-WN3
Dostawca ref. T046:CFK120:BN3 T046-CFK170-NN3 T046-CFK225-NN3 } Rated voltage 220-240V~ 220-240V~ 220-240V~
Naplecie znamionovie 702400~ 1202400~ 2020~ 2. 3ACTOCOBHICTb FAPAHTII Rated current 0.055A 0.055A 0.084A
. 0055h 0055h 0k 3a/nA 3aCTOCOBHOCTI rapaHTii yCTaHOBKY, BUKOPUCTAHHA i TeXHiuHe 06CnyroByBaHHsA Power factor 205 07 207
Prad znamionowy . . - BUPO6Y HeobXiAHO 3AilICHIOBATY BIANOBIAHO A0 NOCIOHMKa 3 ekcnnyaTauii. — = — _ 4000K K
Wspétczynnik mocy >0.5 >0.7 >0.7 Rated frequency S0/60Hz 50/60Hz S0/60Hz @)JH ;'HXM 3000
” ] — — — I 1l - 0, Pof
Cagstotiweit mamionova S0/60Kz 060tz S0z ?’lpr;giTéerlj:KEe[LiETg;EﬂnKmx nuTaHb abo npobnem Lwopo BUpo6Y, ioro Rm-j e pos s o > 100 A, o 50%
Moc znamionowa 67W 104W 153W A - , ! Ambient Temperature 40C 4C 4C
: g - NPOAYKTMBHOCTi ab0 Bi3yanbHOro acneKTy MOXHa 3B'A3aTUCA 3 NPOAABLEM, orotectiond I
Temperatura otoczenia %C @C @0C CKOPHUCTABLUMCb KOHTAKTHOIO IHYOPMALi€lo, AKY BKa3aHO B YeKy NPo MOKyNKy. rotection dass t I
Klasa ochrony Il Il Il 1P number IP20(Recessed parts oflurr?inefires)/ IP20(Recessed parts oflun?inéires)/ IP20(Recessed parts of Iun?'m?ires)/
. o o ) . IP44(Exposed parts of luminaires) | IP44(Exposed parts of luminaires) | IP44(Exposed parts of luminaires)
Numer [P IP20(Ostonigte czesci lamp)/ | IP20(Ostonigte czesci lamp)/  |1P20(Ostonigte czesci lamp)/ I
|P44(Nieostonigte czgsci lamp)|IP44(Nieostoniete czesci lamp) |P44(Nieostoniete czgsci lamp)
15 18 21 24 27
KONSERWACJA / (ZYSZCZENE SIMBOLURI DE AVERTIZAR MAINTENANCE/CLEANING 1 ?120mm @170mm/ @225mm
diaczy¢ od zasilania przed przystapieniem do czynnosci konserwacyjnych lub czyszczenia. FR Cititiinstrictiunile FR Disconnect from the mains before maintenance or cleaning FR &g}
/N OSTRZEZENIE! Korzystanie z jakichkolwiek akcesoriow niewyszcze- = atentie /N WARNING! The use of any accessory not specified in this manual
g°‘”'°[‘g‘h "Y‘ tej instrukqji ",“’;e ’Stdwfjrztic ryzyko‘pqwaznych obraze. ES ES may present a risk of personal injury.The supply wire must have an ES roa
rzewod zasllania musi posiadac dodatkowg izolacjg, w przeciwnym i it B i i
razie zastosowac kabel o podwajnej izolagji, a dtugos¢ przewodu nalezy 8 INSTRU(IIUNI GENERALE DE SIGURANIA addlf(lonal insulation or use double-insulated ce!ble,and the length ra] B
skrocic tak, aby przewéd zasilania nie dotykat podtoza ani $ruby. Opraw /) Scati B 4 i i of wire must be shortened so that the supply wire cannot touch the L 4
te nie nadaj ){pd k ia materi ,{y tp iz01acyi V- Dprawy /“\\ PT Nu ldsati aparatul laindemana copiilor sau a persoanelor neautorizate . PT mounting surface and screw.The luminaires are not suitable for being //[\\\ PT
€ NI€ nadaj sic do pokrywania materiatem termoizolacyjnym. Verificati dacd specificatiile electrice ale acestui corp de iluminat sunt compatibil cu instalatia covered with thermal insulating material.
dvs.
~ Py - IT IT R IT
- - @ Numai pentru uz interior. (lasa de protectie Il ::
xS EL L A EL
Irédto swiatta oraz uktad sterowania oprawy sg niewymienialne; po zakoriczeniu NORME SPECIFICE DE SIGURANTA o
eksploatacji Zrgdfa Swiatta nalezy wymienic catg oprawe. PL Aceasta lampa se va folosi numai la sursa adecvata de alimentare cu energie. PL Egﬁtllgohl}rchL:Lcaecﬂgg itti;Z;(()in;ﬁilfgii;ovtlggllsellljurmir:l;y{reeI:hnaﬁlt tr)iprljrfleaaclil:ie; when the PL
Dyrektywa (EU) 2019/2015: Ten produkt zawiera Zrddo Swiatta o klasie efektywnosci energetycznej < C>(T046-CFK120-NN3). PROTECTIA MEDIULUI o ) o .
UA ; UA UA
o ) B ) Directive (EU) 2019/2015: This product contains a light source of energy efficiency class <C>(T046-CFK120-NN3).
Dyrektywa (EU) 2019/2015: Ten produkt zawiera Zrdto Swiatta o Klasie efektywnosci energetycznej <D>(T046-CFK120-BN3/ /\ ATENTIE! Produsele electrice nu se vor arunca cu deseul menajer. Acestea Directive (EU) 2019/2015: This prod ins  liah f fhciency dass <D>(T046-CI20-80/
TOA6 K 20-NT046 K703 TO6-CFRTT0- W3 TO46-CFR2S-NNS/T046 CFR22S W3 RO se vor preda unui punct comun de colectare are protejeazd mediu, conform RO recte(E) T product cntas lght e ofeergyeficncy iss <D TG (R RO
PR NGO GITOMB TG GHIT WG (AL BTG G2 normelor locale. Contactati autorititile locale sau depzitarul pentru consilere TOAG-CFT20- NS/ T046-CPTTO-ANST046-CH1TO-WINB/T046-CFR225-WNB/TO46 C25-WAG),
f— privind reciclarea. Materialele de ambalare sunt reciclabile. Aruncati ambalajele
1. OKRES OBOWIAZYWANIA GWARANCJI EN cu respectarea normelor de mediu, predéndu-le la centre de colectare a EN EN
0Ogdlna gwarancja prawna obowigzuje zgodnie z przepisami obowiazujacymi w materialelor reciclabile. 1. WARRANTY DURATION:
Panstwa kraju od daty dostarczenia towaru, pod warunkiem okazania paragonu jako The general legal warranty applies in accordance with the statutory provisions in force in 2120mm 2170mm
dowodu zakupu. ' SPECIFICATIILE DISPOZITIVULUL your country from the delivery of the goods and upon providing the receipt as the proof of
Jednakze INSPIRE wykracza poza ten okres. Chcemy zapewni¢ Paristwu najlepsze the purchase. ‘ ' 2
doswiadczenia dotyczace korzystania z naszych produktéw, dlatego tez przedtuzylismy SPECIFICATII TEHNICE However, INSPIRE goes beyond that. We want you to have the best experience possible ©120mm 170mm/ @225mm
okres gwarancji obowiazujacy dla wszystkich produktéw INSPIRE do 5 lat. 1046-%1%0-}/1%\8 T046-CFK170-WN3 T046-CFK225-WN3 with our products, thus we have extended the warranty periods for all INSPIRE products to
Ref. furizor 046-CFK120-N3 T046-CFK170-NN3 TO46-CFK225-NN3 5 years.
2. ZASTOSOWANIE GWARANCII : — To46-CF120-813
Aby mozliwe byto zastosowanie gwaranji, produkt musi by¢ zainstalowany, uzywany i Tensiune nominala 20 2400~ 20- 2400~ 20-2400~ 2. WARRANTY APPLICATION: . o
utrzymywany zgodnie z zaleceniami zamieszczonymi w instrukgji obstugi. Curent nominal 0.055A 0.055A 0.084A For the warranty to be applied, the product must have been installed, used and maintained
S PYTANIA | ROSZCIENIA Factor de putere 05 07 07 according to the Instruction Manual guidelines.
W przypadku jakichkolwiek pytari lub probleméw zwigzanych z korzystaniem z Frecventa nominald S0/60Hz S0/60Hz 50/60Hz 3. QUESTIONS AND CLAIMS:
produktu, jego wydajnoscia lub wygladem, zapraszamy do kontaktu ze sprzedawca za Putere nominala 6.7W 101W 15.3W If you have any questions or encounter any problems regarding the use of the product, its
gos’re,gniciwem danych kontaktowych, ktére znajdujq sie na paragonie stanowiacym Temperatura ambiental PYe 0c 0C Ipnefrof?r;]r:talgze t:)ru Vxﬁﬁtlﬁifipgr(\tt l¥e0u Lellrr(eh\;vselIncorrr:eec etlo Eontact your vendor through the contact
owod zakupu. Clasa de protectie I I I y P g receipt.
NrIP 1P20(pértile ascunse ale corpului de iluminat)/| IP20(partile ascunse ale corpului de iluminat)/ | 1P20(pértile ascunse ale corpului de iluminat)
g 1P44(partile expuse ale corpului de iluminat) | IP44(partile expuse ale corpului de iluminat) | IP44(partile expuse ale corpului de iluminat)
orz
©4MM PH1
16 19 2
NONEPEAXYBA/bHI CUMBOJIN iNTREIINERE/CURI\'[ARE 2
OsHaliowrecs i FR Deconectati de la sursd inainte de a efectua operatiuni de intrefinere sau de curatare. FR g\g} 1
THCTPYKLi€lo yBaXHO. A ATENTIE! Folosirea oricaror accesorii nementionate in acest manual [,:4] i ﬂ oN %ggggmggm‘?
poate prezenta risc de rani corporale. Cablul de alimentare trebuie sa oF T046:CFK1 20:BN3
3ATANIbHI BKA3IBKYU 3 BE3MEKU ES aibd o izolatie suplimentard sau sa foloseasca un cablu cu dubld izolare, ES '_A—l 100mm
- - . . iar lungimea cablului se va scurta, astfel ca acest cablu de alimentare s& § [BlL% LA
36epiraifte npuCTpiit noaani BiA AiTeil | He yMOBHOBAXeHUX 0Ci6 PT nu poata atinge suprafata de montare si sa se zgarie. Corpurile de  //[J\\ PT
lepeBipTe un CymicHi enekTpUYHi XapakTepuUCTUKW JAHOTO CBITUIbHUKA 3 iluminat nu sunt concepute pentru a fi acoperite cu material izolator
C 010. termic.
BaLIDI0 yCTakosKolo IT IT I3 T046-CFK170-WN3
ﬁ BukopucToByBaTU TiNbKI B NPUMILLEHHAX. @ Knac saxucty I LR g T0$-§;§;70-NN3
0COB/11BI NPABWJIA BE3MEKK et
lla namna noBuHHa 6yTM BMKOpWCTaHa 3i CMeLianbHO BiAMOBIZHUM PL Sursa de lumind si dispozitivul de comanda al acestui corp de iluminat nu pot fi PL
[Kepenom XBNEHHS. inlocuite; cdnd sursa de lumind ajunge la sfarsitul duratei de viata, intrequl corp > T046-CFK225-WN3
UA de iluminat trebuie inlocuit. UA " T046-CFK225-NN3
0XOPOHA HABKOJIULLIHbOTO CEPE[JOBULLA 9200mm
) , Directiva (EU) 2019/2015: Acest produs contine o sursa de lumind cu clasa de eficientd energetica <C>(T04¢-CFK120-NN3).
/N YBATA! EnekTpoTexHiuna NpoAyKilia He NOBMHHA BUKUAATUCA Pa3oM 3 RO o i . . e . RO
106y TOBUMM BifiX0AaMU.BOHY NOBMHHI ByTN 3AaHI B rpOMA/IChKMil NYHKT 360py Directiva (EU) 2019/2015: Acest produs confine o sursé de lumin cu clasa de eficienta energeticé <D>(T046-CFK120-BN3/ /Q
IS eKoNoriuHo CNpUATAMBOI yTWAi3auii BIANOBIAHO A0 MiCLEBMX npasun. EN T046-CFK120-WN3,/T046-CFK170-NN3,/T046-CFK170- WIN3/T046-CFK225-NN3/T046-CFK225-WN3). { f\\t :/]

3B'AXITbCA 3 BalUMMM MiCLieBIMY BRACTAM a60 NPo/aBLIEM 3 KOHCYNbTaLili no
yTunizauii. lakyBanbHuii Matepian nignarae BTOPUHHit nepepobui. Yrunizyiire
yNaKoBKY ekonoriyHo 6e3neynnm cnocobom i nepepaite iioro B cnyx6y 36opy
nepepobku Matepianis.

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKM NPUNALRY

TEXHIYHIE XAPAKTEPUCTUKK
T046-CFK120-WN3

T046-CFK170-WN3 T046-CFK225-WN3

Homep nocravanbhuka T046-CFK120-NN3 ] ! ) y

T046-CFK120-BN3 T046-CFK170-NN3 T046-CFK225-NN3
HominanbHa Hanpyra 220-240V~ 220-240V~ 220-240V~
HomiHanbHuii cTpym 0.055A 0.055A 0.084A
KoediuieHT notyxHocti >0.5 >0.7 >0.7
HoMiHanbHa YacToTa 50/60Hz 50/60Hz 50/60Hz
HomiHanbHa noyxHicTb 6.7W 10.1W 153W
Ig:g;g:;m]: HABKOMNIIHBLOTO 40 C 40 C 40 C
Knac saxucty Il Il I
IP Homep P20 (mpwxoBari wacTitHu caiTunbHMKia). P20 (npixoBaHi dacTukit CaToHKB). | IP20 (TpxoBaHi YaCTAHM CaiTuRbHAKiS)|

P44(30BHiLLH YaCTUHM CBITUbHHKIB) | |P44(30BHiLUHi YaCTHHM CBITWITbHIKiB) |P44(30BHILLHI YBCTUHM CBITUMbHIKIB)
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1. DURATA GARANTIEI:

Garantia juridica generald se aplica conform legilor in vigoare in tara dvs., incepand de
la data livrarii bunurilor si remiterea chitantei ca dovadd a achizitiei.

Cu toate acestea, INSPIRE face mai mult decét atat. Dorim sd aveti cea mai bund
experientd posibild cu produsele noastre, astfel incdt am extins perioadele de garantie
pentru toate produsele INSPIRE Ia 5 ani.

2. CERERE DE GARANTIE
Pentru ca garantia sa fie aplicatd, produsul trebuie s fi fost instalat, utilizat si
intretinut conform instructiunilor din manualul de instructiuni.

3. INTREBARI SI SOLICITARI

Dacd aveti intrebari sau intdmpinati probleme cu privire la utilizarea produsului,
performanta acestuia sau aspectul vizual, va rugdm sa contactati vanzatorul prin
intermediul datelor de contact pe care le gasiti pe chitanta de cumparare.
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